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Cognome: ......\ 70 comelhn Nome: ... .. L VLA O

E consentita sola Ja consultazione di un libro di testo di teoria. [ vietata la consultazione di ogni altro materiale (strumenti elettronici, fotocopie,
appunti, dispense, libri di esercizi, ecc.). Per 'ammissione alla prova teorica, svolgere correttamente e completamente 3 esercizi e ottenere alineno
18 punti. Le risposte devono essere motivate. I punteggio indicativo si riferisce a risposte e svolgimenti corretti e completi. In caso di dubbi sul

testo rot)Mwm_mmmmmmHﬂrI-mﬂwlwam&d&Lmﬁ! — ]

{VERSIONE PRELITINARE - SEGNALARE EV.L| ERRoR)

(1) Determinare (purché esistano) i valori di a € I per 1 quali la seguente funzione
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(2) Determinare il massimo assoluto, il minimo assoluto, gli eventuali punti di massimo

locale e gli eventuali punti di minimo locale della funzione f:[0,27] — R definita

da
f(@) =e*“cosz, wxel0,2n]
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(3) Determinare (purché esistano) i valori di o € R e di # € R per i quali la seguente

serie e convergente:
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(4) Caleolare il seguente integrale:
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(5) Determinare gli eventuali punti di massimo locale, gli eventuali punti di minimo

locale e gli eventuali punti di sella della funzione f : R* — IR definita da

fle,y) =2y(z —y — 1).
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(6) Calcolare l'arca del seguente insieme:
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